

今日关注

沉迷赌博、借高利贷，他欠下巨额赌债；涉嫌诈骗、辗转逃亡，他甚至想一死了之
本报记者连续三天劝说——

昨日，他到公安机关投案自首



核心提示

□记者 王博东 实习生 杨于野 文/图

骗母亲、卖房子、私刻印章去贷款，还是无法偿还赌博欠下的巨债。8年时间，曹某一家的幸福生活被一种叫“豹子机”的赌博机一口一口吞噬殆尽。

曾在上海、广州等地逃亡，曾想报复放高利贷的债主，拿不定主意的曹某最终选择向洛阳晚报求助，在本报记者的反复劝说下，他幡然悔悟，决定投案自首。

昨日下午，曹某在洛阳晚报记者的陪同下到市公安局投案自首。



曹某到公安机关自首

疯狂过

私刻印章借高利贷，
掏空家底又欠下200万元

在接受洛阳晚报记者的采访时，曹某直言不讳说自己是赌博圈里的“不倒翁”。

“一般来说，圈儿里两年是一个轮回，很多人不到两年就输个精光，但我坚持下来了。”曹某说，能坚持下来，他觉得除了运气，还有个重要原因就是他在圈儿里信誉好，没钱了张口就能借到，还钱时从没拖过。

表面看着风光，但到2010年，曹某就已将上百万元的家底挥霍殆尽。虽然知道自己输多赢少的状况，但他还是总想把输的钱赢回来，结果自然是越输越多。

为了弄到更多赌资，他开始高息贷款，并以赌来的钱还利息。截至2013年8月，他共借高利贷约60万元，仅每天需要付的利息就有1500多元。用曹某自己的话说，每天交这么多钱的利息还是能维持的，但本金基本上还不起。

不过，这种情况也没持续太久。

“我最终也栽在好信誉上了。”曹某说，因为在圈儿里信誉好，一些赌友开始通过他借高利贷，但大多数赌友借完钱后消失不见，作为担保人的曹某很快就成了放贷人的追债对象。

曹某说，正是为偿还这些巨额的债务，他铤而走险伪造了某公司的印章，先后向10多家担保公司贷款，并通过各种途径贷款达100万元。

截至目前，曹某的各类债务加在一起已经超过200万元，还透支信用卡10多万元，每天仅需偿还的利息就达7000元钱。

辉煌过

20世纪80年代在街头卖皮衣，月赚千余元

7月24日，洛阳晚报记者初次接到曹某的电话，他在电话中大声说：“我在广州躲不下去了，我想妻子和女儿，我浑蛋，因为赌博把整个家都毁了。”

经过一番劝说，曹某听了洛阳晚报记者的建议，决定先回洛阳。26日下午，洛阳晚报记者在一家宾馆见到曹某。在用大量证件证明自己的身份后，这个53岁的男子讲述了自己和赌博的故事。用他的话说，自己从小就染上了赌博的恶习。

曹某说，他和弟弟从小就喜欢打牌，

有时还和小伙伴赌个一两毛钱。20世纪80年代中期，他接母亲的班成为涧西某厂的工人，有了工作，但好赌的习性并没有改。那时候，他还有个摆地摊卖服装的副业，去上海、广州淘回时髦的皮衣，每个月能赚1000多元钱。

当时的曹某依然好赌，他每天打牌输几十块钱，自己也从不在意。2004年，他在别人介绍下三次前往缅甸，在赌场一次就输掉3万元钱。这虽让他有些心怯，摸牌的手却未因此缩回。

内疚了

没给女儿买过玩具，
从赌场拿回布娃娃哄孩子

曹某说，他最近几个月被越滚越多的利息压得透不过气，但那些通过他借钱的人就像蒸发了一样再没出现过，即便联系上，对方也双手一摊说没钱。

“我曾多次想报复放高利贷的债主，也想找那些不还钱的人拼命，更曾想过从楼上跳下一死了之，但我走了，妻子和女儿咋办？”曹某说，他与前妻离婚后，在游戏厅里结识了现在的妻子，并育有一个不到3岁的女儿。

“我在外成千上万地赌，妻子却在家里捡破烂儿连奶粉都买不起，她不知道我赌，也不知道我欠了多少债，女儿这么大，我没有给她买过一个玩具，家里仅有的布娃娃是我从赌场拿回来哄她玩的。”曹某低着头说，他还曾数次骗妻子在贷款手续上签字，不知道妻子的签字会不会连累她承担法律责任。

在洛阳晚报记者连续三天的劝说下，曹某拿定主意，希望利用投案自首博得司法机关对他妻子的同情，好让她能抚养女儿。

“我是个浑蛋，伪造印章贷款，涉嫌诈骗，我想投案自首。”昨日16时，在洛阳晚报记者的陪同下，曹某来到市公安局投案自首，公安机关根据曹某的描述，初步推断他涉嫌诈骗。目前，曹某已被长安派出所带走接受初查。

(文中人物均为化名)

沉迷过

偶玩赌博机深陷泥淖，骗了母亲、卖了房子

曹某真正沾染上赌博是在2006年，那时候，玩赌博机的风气刚刮起一两年。之前，他也见过一些名为“福禄机”的赌博机，但认为“输多赢少，没啥意思”。

2006年，他偶然在游戏厅发现一款名为“豹子机”的赌博机，“赢钱快，几个机子同时下注就能翻倍赢钱，手气好的时候一天能赢几千块”。曹某说，他看久了就上手耍了几把，没想到这一耍还真尝到些甜头。

此后，曹某每天背着公文包，装着上万元现金去玩赌博机。因为曹某在赌场每次手笔都很大，所以，在他身旁经常能

看到一些粉丝。

随后的故事就有点儿像演电视剧了——赌博成为曹某的“职业”，钱输得越来越多，工作不干了，生意不管了，一年多时间，他就输掉了近30万元。尽管也有过3个月赢钱超过30万元的“辉煌”战绩，但曹某心里明白，这些钱都是之前输的本钱，自己一直输多赢少。

其间，曹某说他曾骗老母亲说做生意需要钱，就把上海一栋80平方米的老房子以低价卖了，其实，到手的钱很快又进了赌场。